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1. (2,5p) Calcule a massa da peca de aluminio mostrada.
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2. (2,5p) Um avido comercial com quatro turbinas a jato,
cada uma produzindo um empuxo a frente de 90 kN,
estd em voo de cruzeiro, estacionario, quando o motor
numero 3 falha repentinamente. Determine e localize a
resultante de empuxo dos trés motores remanescentes.

3. (2,5p) A porta retangular de acesso com 25 kg €
mantida na posicdo aberta, a 90°, pelo apoio simples
CD. Determine a forca F no apoio e as reacdes nas
dobradicas. A dobradica B ndo exerce empuxo axial.
Utilize g = 9,81 m/s?

4. (2,5p) Determine o moédulo Fs da forca atuante na F=500N
mola, para que a resultante de Fs e de F seja uma forca
vertical. Determine 0 modulo R desta forca resultante
vertical.
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